

大学生村官考试昨天举行

# 最美女教师美在哪儿成考题

本报泰安6月24日讯(记者 刘来) 24日上午,泰安市选聘高校毕业生到村任职考试在泰安市高级技工学校举行。“最美女教师美在何处”、“半岛蓝色经济区”、“如何看待农村生态保护”等热点新闻进入考题。

24日中午12时20分,在泰安市高级技工学校门口,考生轻松走出考场,不少人拿起电话和家人联系。在11考场考试的小周告诉记者,考题并不难,选择题占的比重比较小。“选择题

只有20分,80分都是论述题和作文。”

在试题内容方面,既有“最美女教师美在何处”这样的社会热点,也有关于“半岛蓝色经济区”的省内重点政策。一名考生说,今年的主观题比较多,很多都和村官服务农村相关,像“对农村生态保护的认识”、“作为村官带动科技创业有什么难题”等。30分的作文题目是“情系农村,科学创业”。

记者随机询问5名考生,他们所

在的考场内都无人缺考。山东农业大学往届生李明(化名)是第二次参加考试,他所在的考场有6人缺考。李明说,很多参加大学生村官考试都是为了给将来增加一个选择,有人报名后没参加考试。

此次考试共有857人报名,分布在泰安市高级技工学校的29个考场内。笔试成绩和参加面试人员名单将在6月30日公布,7月9日到10日面试。

鼠标轻点

## 万余种食品流向一目了然

本报泰安6月24日讯(记者 李兆辉 通讯员 高明晶 孙伟) 鼠标一点,12000多种食品的流向一目了然。24日,泰安市工商局泰山分局建立食品安全追溯系统,从批发商入手,实现食品从入库到退市的全程追踪。

“一旦出现问题食品,只需要在电子追溯系统上点点鼠标,瞬间就能查到来源流向。”泰山分局局长赵乐刚说。

工商部门通过后台监控系统,可开展网上巡查,实时监控食品流通每个环节、每个时段、对单个品牌、单个种类商品开展批发环节到零售终端、从零售终端到批发环节的双向跟踪分析。

目前,市工商局泰山分局已在70余家批发业户推行食品流向监控系统,可追溯食品12000余种,下一步将在全区400余家食品批发业户全面推广。

服务农业

## 乡镇要建公共服务机构

本报泰安6月24日讯(记者 王鹏) 为切实加强基层农业公共服务体系建设,日前,泰安市人民政府下发《关于加快推进乡镇农业公共服务机构建设的意见》(以下简称《意见》),全市范围内建立乡镇农业公共服务机构,为农民提供动植物病虫害及灾情的监测、预报、防治和处置等服务。

根据《意见》,2012年底前,在全市范围内普遍建立健全乡镇或区域性农技推广、动植物疫病防控、农产品质量安全监管等农业公共服务机构,定为公益类事业

单位。《意见》要求,根据县域农业特色、政府财力情况,设置公益性农技推广、动植物疫病防控、农产品质量安全监管等公共服务机构。有条件的地方,提倡由县级向乡镇派出或跨乡镇设置区域站。

《意见》强调,将试验示范基地建成农技人员、种养大户和农民的学习基地、大学生就业的就业创业基地。加强村级农业服务站建设,每个行政村选配1-2名农民技术员,逐步建立和规范村级农业服务站。

奉献社会

## 公交百合服务志愿队成立

本报泰安6月24日讯(记者 王世腾 通讯员 张云 禹秋燕) 23日,泰安市公交公司成立公交百合服务志愿者队伍。20名志愿者平日将疏导乘客,定期到社区服务,营造舒适的乘车环境。

泰安市公交公司相关负责人介绍,百合服务志愿者队伍由20名青年公交职工组成,将以无偿服务为原则,以“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神为主要内容。参加公交志愿

活动,做好疏导乘客,维持秩序、提供乘车咨询服务、发放服务手册等志愿活动;以良好形象和崭新风貌,塑造优质的百合品牌服务;到社区、孤寡老人家服务。

同时,公交公司团委将登陆泰山青年志愿者网站注册,公交百合服务志愿者同时也成为泰山青年志愿者,参加市文明办、团市委的各项志愿服务活动,成为一个长期性的志愿服务活动。



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

## 清洁社区

6月22日,泰山区党员“活力细胞”进社区集中服务月启动仪式在花园社区举行。图为清理社区内小广告。

本报记者 孙静波 摄

# 光顾买冷饮丢了钱包

民警帮找回,一分钱也没丢

本报泰安6月24日讯(记者 邢志彬) 22日,青岛游客邱女士在泰山花样年华景区买冷饮时丢了钱包,省庄派出所民警帮她找回,三千多现金一分没少。

22日,邱女士报警称钱包找不到。她带儿子在泰山花样年华景区玩“热带风情”项目时,她给儿子买冷饮,儿子不喜欢换了次货。

“手底下一乱,忘把钱包落哪儿了。”

民警听她描述不像被盗,可能是遗失,在附近帮她找。五六分钟后,民警在附近墙角里找到钱包。这是个黑色帆布包,不是很显眼。

邱女士点了一遍,三千多现金一点没少。她向民警表示感谢。



民警把钱包交给邱女士。通讯员 李宁宁 摄

# 奥林匹克花园举办生活品鉴夜消夏活动

华新地产推动高新区商业繁荣

精彩演出,热闹夜市。22日至24日晚间,华新地产举办“泰安奥林匹克花园生活品鉴夜”活动,为周边社区居民奉上一场集舞台表演、生活购物、休闲娱乐于一体的“南城夜宴”。

22日,恰逢奥林匹克花园五期顺利开街,华新地产举办了“泰安奥林匹克花园生活品鉴夜”活动。活动设立家装饰品、汽车展示、家电展销、品牌服饰等展区,中心广场还搭建了舞台,上演精彩的歌舞表演,每天傍晚表演,主办方还穿插了抽奖节目,形成了一个热闹的“临时夜市”,吸引了周边社区的居

民前来参与互动。

华新地产相关负责人介绍,本次活动旨在推广商业街区影响力,加快完善小区的商业配套,为小区及周边的居民提供一个消夏休闲场所。奥林匹克花园小区五期商业街共有106套商铺,建筑面积达八千平方米,是泰安高新区目前最大的社区商业集中区。它的启用将加快带动高新区的城市副中心建设。华新地产以“责任地产构筑满意住宅”为宗旨,坚持走“复合地产”道路,先后与山师附小、统一银座等知名单位洽谈合作,不断完善小区商业、教育、医疗、金融、文化

等设施,努力为业主奉献“功能完善、方便快捷”的小区生活。

华新地产以“建设品质住宅,打造综合地产”为目标,在保障建设质量的同时,积极分析市场形势,注重业主需求,以“提质增效、转型发展”为工作思路,定期举办社区文体活动,老人节免费义诊、消夏晚会及“美好家园,你我共建”业主提建议等活动;加快提升楼盘品质,持续增强小区软实力,努力在市场不明朗的情况下保持平稳发展态势,为泰城消费者提供更高品质、更具人性化的住宅小区。

(王虎)

